



28 июля 2015 года, в день празднования равноапостольного великого князя Владимира, в нашу приходскую общину была привезена Курская Коренная икона Божией Матери архиепископом Женевским Михаилом. Первый молебен Божией Матери и святому князю Владимиру перед иконой состоялся в 10 часов утра в приходском храме св.Рока. В течение всего дня икона была выставлена для поклонения в храме, верующие Лазурного берега, России, Германии, США имели возможность спокойно и долго молиться перед великой древней святыней. Владыка Михаил рассказывал собравшимся об истории иконы и неоднократно произносил проповеди. В 19 часов состоялся последний молебен для тех, кто не смог почтить икону в рабочее время днем.

На следующий день архиепископ Михаил с иконой и сопровождающий дьякон Владимир продолжили поездку по православным приходам Западной Европы и направились в Париж.

{gallery}Kurskaya-Korennaya:200:160:0:0:lytebox:Classic{/gallery}